

Jegyzőkönyv a Doktori és Habilitációs Tanács

a 2024. október 4-én megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Helyes Lajos
Dr. Romvári Róbert
Dr. Anda Angéla
Dr. Bozó László
Dr. Bujdosó Zoltán
Csákiné Dr. Michéli Erika
Dr. Kalácska Gábor
Dr. Kiss Rita

Dr. Mézes Miklós
Dr. Nagy Zoltán,
Dr. Szabó András
Dr. Pepó Péter,
Dr. Rajkai Kálmán,
Simonné Dr. Sarkadi Livia,
Zámboriné Dr. Németh Éva,

Bozóki Boglárka
Meghívottak:
Hajdú Mónika
Megyeri Ágnes
Dr. Posta Katalin

Elnök úr bejelentette, hogy az ülésről kimentését kérte: Dr. Janda Tibor, Dr. Michalkó Gábor, Dr. Magyar Tibor, Dr. Gyuricza Csaba, Dr. Szabó István, Dr. Hornok László, Dr. Szendrő Zsolt és Dr. Kovács Melinda.

Az Elnök megállapította, hogy a DHT szavazóképes, mivel a 20 tag közül 14 fő volt jelen a kezdéskor, majd később csatlakozott még két tanácstag.

A jelenlévők elfogadták a napirendi pontokat módosítással, és a szavazatszámoló bizottság kijelölésével egyetértettek (Elnök: Dr. Nagy Zoltán, tagok: Bozóki Boglárka és Megyeri Ágnes), a jegyzőkönyv hitelesítővel (Simonné Dr. Sarkadi Livia) és a jegyzőkönyv-vezetővel (Hajdú Mónika).

A napirendi pontokat elfogadták:

1. Doktori iskolák előterjesztései:

Doktori fokozat odaítélése, habilitációs eljárásra történő jelentkezése, honosításról döntés, törzstagok elfogadása, fokozatszerzésre jelentkezések, védésre jelentkezések, egyéni fokozatszerzők elfogadása, bizottságok elfogadása.

2. Doktori Iskolák akkreditációja.

3. MATE Kiválósági, valamint Kiegészítő Doktori Ösztöndíj beérkezett pályázatok elbírálása.

4. Egyebek.

1. napirendi pont

1/2024/25/DHT. (X. 04.)

A DHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk/komplex vizsgájuk és sikeres védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Biológiatudományi	Miloro Fabio	biológia	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Güngör Berivan	biológia	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Élelmiszer-tudományi	Balkis Aouadi	élelmiszer	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szabó Gergő	élelmiszer	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Szabó Barbara Katalin	növénytermesztési- és kertészeti	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Kertészeti-tudományi	Antal Eszter	növénytermesztési- és kertészeti	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Tájépítészeti és Tájökol. tud.	Yang Yang	agrár-műszaki	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományi	Alekszi-Kaszás Anna	környezettudomány	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdaság- és Regionális	Cubillos Tovar Julieth Paola	gazdálkodás- és szervezéstudományok	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Barna Zsolt	gazdálkodás- és szervezéstudományok	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mohammad Mohammad	regionális tudományok	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte
	Mucha László	regionális tudományok	14 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban a DHT a PhD fokozatot odaítélte

Állat-biotechnológia és Állattudomány	Siti Mastura Hasan	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Állat-biotechnológia és Állattudomány	Sziráki Bence	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Biológiai-tudomány	Francesco Desiderio	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Élelmiszer-tudományi	Lovasné Bíró Barbara	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Mohsen Mardani	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Mourad Reem	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Toldi Dávid Zoltán	A bírálóbizottság összetételére tett előterjesztést 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Növénytudományi	Boziné Pullai Krisztina	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Hussein Mohammed Khaeim	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Jancsó Mihály	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Jeny Jose	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Juhász András Lajos	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Kovács Endre Béla	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Oussama M'Hamdi	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Sri Ita Tarigan	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
Kertészeti-tudományi	Koczor Ádám András	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Pabar Sándor Attila	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Palla Balázs	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Szabó Luca Krisztina	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Tóth Eszter	A védeésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

	Barhoom Faeyazh	A védésre történő jelentkezést és a bírálóbizottság összetételére tett javaslatot az előterjesztés szerint 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Mooaz Kabil Mahmoud	A bírálóbizottság összetételére tett módosító javaslatot 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.
	Losonczy György	A szigorlati és bírálóbizottságra tett módosító javaslatot 14 igen, 0 nem, és 0 érvénytelen arányban a DHT jóváhagyta.

2. napirendi pont

1. A Doktori Iskolák akkreditációs eljárásának helyzetéről Dr. Helyes Lajos elnök úr tájékoztatta a Tanácsot, hogy a Gazdaság- és Regionális Tudományok, a Műszaki Tudományok, valamint a Tájépítészeti és Tájökológiai Doktori Iskolák akkreditációs jelentéstervezetét már megkaptuk a MAB-tól, észrevételi javaslatokkal éltünk.
2. Azon doktori iskoláink, amelyek esetében az akkreditáció hatályossága lejárt, a hosszabbítással kapcsolatos határozatok beérkeztek, a doktori.hu oldalon megtalálhatóak. Minderre azért volt szükség, hogy a Stipendium Hungaricum Program (Tempus Alapítvány) 2025/26. tanévre jelentkezők egyértelműen lássák, hogy a MATE doktori iskoláira érvényesen be tudják nyújtani pályázataikat.
3. A MATE doktori iskola új struktúrájának 2023. júliusában MAB felé benyújtott és elfogadott tervezete több fórumon bemutatásra került, annak operatív, végrehajtási feladatai, folyamatai elindultak. A 4 új doktori iskola vezetőire tett személyi javaslatot szavazásra bocsájtotta Dr. Helyes Lajos elnök úr azzal a megjegyzéssel, hogy ezen személyek fogják össze, és koordinálják az egyes programokhoz kapcsolódó teendőket.
Személyi javaslatok a rektor úr részére
Agrártudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Dr. Kovács Melinda, egyetemi tanár
Természettudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Csákiné Dr. Michéli Erika, egyetemi tanár
Műszaki Tudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Dr. Bozó László, egyetemi tanár
Társadalomtudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Dr. Bujdosó Zoltán, egyetemi tanár.

A témához több hozzászólás érkezett:

Simoné Dr. Sarkadi Livia az Élelmiszertudományi Doktori Iskola vezetője azzal a kéréssel fordult a Tanácshoz, hogy az Agrártudományok Doktori Iskola megnevezése kiegészítésre kerüljön, vagyis Agár- és Élelmiszertudományi Doktori Iskolaként kerülhessen elfogadásra.

Dr. Mézes Miklós az Állatbiotechnológiai és Állattudományi Doktori Iskola vezetője több szempontot is figyelembe véve a javaslatot támogatta.

Csákiné Dr. Michéli Erika a Környezettudományi Doktori Iskola vezetője is jelezte, hogy támogatja a kiegészítést.

Dr. Kiss Rita professzor asszony javasolná azt is, hogy Társadalomtudományok Doktori Iskola neve is kiegészítésre kerüljön specialitással.

Dr. Nagy Zoltán a Biológiai tudományi Doktori Iskola vezetője kifogásolta, hogy a biológia miatt került a Természettudományi Doktori Iskolához, de itt is változhatna a név: Környezet- és Biológia Tudományok Doktori Iskolára.

Dr. Kalácska Gábor jelezte, hogy a Műszaki Tudományok Doktori Iskolához sem illeszkedik teljes mértékben a Tájépítészeti és Tájökológiai Doktori Iskola, hiszen nagyon elkülönül a képzési tervük.

Zámboriné Dr. Német Éva a Kertészettudományi Doktori Iskola vezetője kérdése arra irányult, hogy milyen időponttól kezdődően lép életbe a 4 DI-s struktúra.

Dr. Posta Katalin megértve a felsorolt hozzászólásokat jelezte, hogy a MATE és MAB kapcsolata jól működik, folyamatosan kapjuk és kérjük a tájékoztatást a jövőbeli teendőkkal kapcsolatban, de tapasztalunk bizonytalanságokat.

Dr. Helyes Lajos jelezte, hogy ez a struktúra már másfél éve elfogadásra került, de természetesen a név-változás a felsorolt megfontolások miatt jogos lehet, ezt nem ma kell eldönteni. Szükséges azonban, hogy a DHT közös személyi javaslati előterjesztése Rektor Úr felé megküldésre kerüljön, hogy a további érdemi munka elindulhasson, és reményeink szerint legkésőbb 2025. szeptember 1-jével a 4 DI működési elindulhasson, de természetesen korábban is lehet.

6/2024/25/DHT. (X. 04.)

A Doktori és Habilitációs Tanács a doktori iskolák vezetőinek személyére tett javaslatot az alábbiak szerint támogatta:

Agrártudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Dr. Kovács Melinda: 16 igen 0 nem és 0 tartózkodás.

Természettudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Csákiné Dr. Michéli Erika: 14 igen 0 nem és 2 tartózkodás.

Műszaki Tudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Dr. Bozó László: 14 igen 0 nem és 2 tartózkodás.

Társadalomtudományok Doktori Iskola vezető: Prof. Dr. Bujdosó Zoltán: 15 igen 0 nem és 1 tartózkodás.